
                                                                      
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LITUECHE 

Secretaría Municipal 
 

Acta Extraordinaria N°37 del viernes  20 de marzo de 2020 – H.  Concejo Municipal de Litueche - Página 1-3 

 

 

 

  

 

ACTA N° 37 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Viernes 20 de marzo de 2020 

 

                         En la Sala de Sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a veinte  día del mes de 

marzo  del año dos mil veinte, siendo las 12:30 horas, se da inicio a la sesión extraordinaria N° 37 del 

Honorable Concejo Municipal, preside El Sr. Alcalde de la comuna, Don Rene Acuña Echeverría y actúa 

como secretaria de actas Doña Laura Carolina Uribe Silva, en calidad de secretaria municipal y ministro de 

fe. 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor      GABRIEL PALMA DONOSO 

Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO  

Señora     CLAUDIA DONOSO DONOSO 

Señor     MARCOS DONOSO ADASME 

Señor      RICARDO VALERIA MATUS 

 

 

Con Asistencia de:         

    

  

  TABLA: 

 

1. Análisis y aprobación de  modificación de reglamentos de becas municipales (excelencia, 

transporte, residencia). 

2. Aprobación de  incorporación de Honorable concejo municipal a  comité de coordinación  

respecto a pandemia COVID- 19. 

3. Presentación  de informe  actualizado   por parte de cada uno de los miembros del comité 

de coordinación pandemia COVID-19 en la comuna de Litueche. (medidas y contingencia) 

4. Exposición director Hospital comuna de Litueche. 

5. Exposición Director Depto. Salud. 

 

DESARROLLO: 

 

 Toma la palabra  el Sr. Alcalde don Rene Acuña Echeverría,  quien preside  y en nombre de Dios 

abre la sesión  

 

 

 

               

 

 

 

 

El Sr. Alcalde le recuerda a los Sres. Concejales cuáles son sus facultades según la ley orgánica 

constitucional de municipalidades  

Los Sres. Concejales plantean  al sr. Alcalde que el  plazo para  postular a las becas de municipales debiera 

ser aplazado teniendo en cuenta la contingencia nacional por COVID-19. 

 Terminada la discusión sobre el tema propuesto por los honorables concejales, acuerdan lo 

siguiente: 

 

“aplazar la fecha de proceso de postulación de las becas otorgadas por la I. Municipalidad de Litueche” 

1. Análisis y aprobación de  modificación de reglamentos de becas 

municipales (excelencia, transporte, residencia). 
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El sr. alcalde cede la palabra a los sres. Concejales para que  expongan sobre este tema, aclarando que en el 

municipio no se ha formado ningun comité de coordinacion y que la contingencia esta siendo abordada por 

cada una de las unidades municipales competentes, agregando que es el quien personalmente esta 

coordinando todo el trabajo que estan realizando los funcionarios en conjunto con los directores y el depto 

de salud. 

Concejala Claudia Donoso quiere que los consideren en el comité, porque son ellos los que dan la cara 

ante la comunidad 

conejal Valeria manifiesta su molestia señalando que ellos como autoridad comunal debieran ser parte de 

este comité , ya que son ellos a quienes los vecinos les preguntan respecto de las medidas  que se tomaran 

para prevenir los contagios en la comuna. 

concejal Palma al igual que el concejal Valeria , manifiesta su preocupacion e interes por ser parte de este 

comité, entregando sus argumentos. Agregando que lo principal es   que la comunidad y ellos como 

autoridades comunales sean informados. 

Concejal Galleguillos,  pide que se les entregue la informacion , por quen son ellos los que deben responder 

ante las inquietudes de  la comunidad. 

Concejal Marcos Donoso,  solicita que la informacion a la comunidad se entregue por los canales oficiales 

del municipio, agrega que el no quiere estar metido en  las reuniones, pero si  que lo mantengan informado 

, ya que los fundamental es coordinar todas las medidas de prevension para proteger la salud de la comunidad 

El sr. alcalde insiste en que no se ha formado ningun comité de emergencia y que cada una de las 

medidas preventivas se estan cordinando a traves de los jefes de unidad y el depto de salud. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Exponen ante el honorable concejo, el director del depto de salud, jefe DAEM y alcalde. Por lo que los 

puntos 4 y 5  son parte de esta presentacion. 

Los sres. concejales realizan cosultas, insistiendo que su principal preocupacion es el bienestar de la 

comunidad de Litueche, sugiriendo cuarentena comunal, cierre de los accesos a la comuna, instalacion de  

controles sanitarios en todos los accesos a la comuna, entrega de informacion actualizada a traves de todos 

los medios de comunicación oficiales de la  municipalidad. Se ponen a dispocion de la autoridad comunal 

para aprobar todas las modificaciones presupuestarias necesarias para ir en ayuda de los vecinos  y en el 

combate de esta pandemia. 

Siendo las 10:30 el sr. alcalde cierra la sesion en nombre Dios. 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 

2. Aprobación de  incorporación de Honorable concejo municipal a  comité 

de coordinación  respecto a pandemia COVID- 19. 

 

3. Presentación  de informe  actualizado   por parte de cada uno de los 

miembros del comité de coordinación pandemia COVID-19 en la comuna 

de Litueche. (medidas y contingencia) 
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Siendo las 10:15 am el Sr Alcalde cierra la sesión en nombre de Dios.  

 

 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 


